COMUNE DI TORTORA PROVINCIA DI COSENZA Corso Guglielmo Grassi, snc - 87020 TORTORA (CS) - C.F. - P. IVA 00407150788 C+39 0985 764008 + 39 0985 765226 comuneditortora@pec.it protocollo@comuneditortora.it

BANDIERA BLU 2023

ZOZZ
RICOMUSEUTO

PLASTICIPEE

Alla Rag MACERI Angela Rosa Sede Municipale

OGGETTO: Nomina Responsabile di Servizio

Il Responsabile dell'Area Finanziaria

PREMESSO che:

con Delibera di Giunta Comunale n. 105 del 01/10/2021, nel richiamare la precedente Deliberazione di Giunta n. 64 del 30/06/2021, è stato confermato il vigente assetto organizzativo, il quale prevede numero quattro macro strutture (Aree) suddivise in Servizi;

con Delibera di Giunta Comunale n. 111 del 23/08/2022 è stata approvata la rideterminazione della dotazione organica, confermando l'articolazione dell'organizzazione comunale in quattro aree funzionali, tra le quali anche quella dell'Area Finanziaria;

in particolare, nell'Area Finanziaria è stato individuato il Servizio "Tributi";

considerato che l'art. 107 del D. Lgs. 267/2000 stabilisce che "spetta ai dirigenti la direzione degli uffici e dei servizi secondo i criteri e le norme dettati dagli statuti e dai regolamenti. Questi si uniformano al principio per cui i poteri di indirizzo e di controllo politico- amministrativo spettano agli organi di governo, mentre la gestione amministrativa, finanziaria e tecnica è attribuita ai dirigenti mediante autonomi poteri di spesa, di organizzazione delle risorse umane, strumentali e di controllo."

VISTO il D. Lgs. n. 165/2001, in base al quale competono agli organi di governo le funzioni di indirizzo politico-amministrativo relative alla macro-organizzazione degli uffici, attribuendo le determinazioni per la micro - organizzazione degli uffici e le misure inerenti la gestione dei rapporti di lavoro agli organi preposti alla gestione con la capacità ed i poteri del privato datore di lavoro;

VISTO il decreto del Sindaco n. 5588 del 02.04.2024 con il quale è stata attribuita la Responsabilità dell'Area Finanziaria, in ordine allo svolgimento di tutte le funzioni di cui all'art. 107 del D. Lgs. n. 267/2000, al sottoscritto Dott. Vincenzo Antonio Alfano, fino al termine del 31.08.2024;

RICONOSCIUTA, pertanto, in virtù di quanto sopra, la propria competenza, ad individuare e nominare i Responsabili dei Servizi per l'Area Finanziaria;

RITENUTO che la dipendente Maceri Angela Rosa, Istruttore Contabile, ha sviluppato nelle materie di riferimento, competenze tali da consentire alla stessa di gestire i relativi procedimenti amministrativi, nell'ambito delle direttive e degli obiettivi fissati dal Responsabile di Area e dall'Amministrazione Comunale con i rituali atti di programmazione;

Tutto quanto sopra premesso e motivato

DECRETA

- 1. **DI NOMINARE** la Rag. Maceri Angela Rosa, nata a Maratea (PZ) il 06/02/1969 e residente a Tortora (CS) alla Via O. Leone, n. 4, dipendente del Comune di Tortora, assegnata all'Area Finanziaria in qualità di Istruttore Contabile, **Responsabile del Servizio** "*Tributi", fino al termine del* 31.08.2024;
- 2. **DI ATTRIBUIRE**, altresì, alla stessa la responsabilità del trattamento dei dati personali nell'ambito dei compiti assegnati ai sensi e per gli effetti dell'art. 30 del D. Lgs. 196/2003.

DISPONE

che in base al presente provvedimento il soggetto individuato come Responsabile del Servizio dovrà operare nel rispetto delle direttive e degli obiettivi fissati dal Responsabile di Area;

STABILISCE

- che il presente provvedimento di nomina, avrà durata fino al 31.08.2024, con possibilità di revoca anticipata in caso di sopravvenute diverse esigenze organizzative;
- che eventuali indennità dovute per le specifiche responsabilità, saranno previste e stabilite in contrattazione decentrata; che la nomina si pone in linea con il profilo ricoperto.

Il presente provvedimento è comunicato all'interessato che dovrà firmarne copia per accettazione, e depositato nel fascicolo personale del dipendente.

Tortora, lì 18.04.2024

Il Responsabile dell'Area Finanziaria Dott, Vincenzo Antonio ALFANO

Tortora, lì 18/04 / 2024

Per accettazione dell'incarico Maceri Angela Rosa

2